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Передплата
■ж »РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
ва цїлпй рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор̂
на чверть року . . . .  5 кор.
ча місяць . . . . 1’70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 1 6  рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
’-рім неділь і руских сьвят 
> о’|, год. пополудни.

Редакция, адмікїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хоруніцини).Екс- 
педпция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічкп. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Відроченє держазної ради.

(х) Засїданє державної ради ві вторник 
почало ся знов обструкциєю ческих послів. 
Вправдї не була се галабурдна обсгрукция, 
яка проявляла ся в часах найзавзятїйшої 
боротьби парламентарної, одначе се вихо
дить на одно і те само, відчитуванєм пе- 
тиций, внесень та інтерпеляции змарновано 
час й не допущено до розправи над будже- 
товою провізориею. Окрім того завалено 
дорогу до дневного порядку наглими вне
сеними ческих послів, а правительство 
з свого боку не допустило до розправи над 
ними, відобрано ческим послам спромогу 
обговорена свого теперішного становища, 
бо на внесене Толїнґера ухвалено конець 
засїданя. Зараз після того проголосив пре
зидент палати, що назвичайне засїданє від
буде ся в середу вечер для в и б о р у  де л є- 
ґ  а ц и й, очивидно останної роботи держа
вної ради в сій сесиї.

Що Чехи після довгого ваганя і вся
ких переговорів хватять ся обструкцій", сего 
можна було давно спод'івати ся і се з їх 
становища річ зовсім зрозуміла. Се мусїло 
знов конечно довести до відроченя ради 
державної, щоби § 14-им перевести будже- 
тову провізорию на дальших шість місяців. 
З тим § 14-им в Австриї вже так всі осво
їли ся, що уживане єго вже нікого не 
дивує.

Одначе важнішій є понуки, задля яких 
ческі посли знов перейшли до обструкциї. 
Правительство було сеї думки, що ему по
вело ся мілїоновимн економічними вклада
ми на водні канали і реґуляциї рік призви
чаїти державну роботу до успішної роботи, 
що серед сеї роботи на економічнім полі 
затихнуть національно-політичні спори, за
мовкнуть національні домаганя. Так ждало 
ся, та инакше склало ся. Живий живе і 
живе гадає. Ческнй нарід в своїм націо
нальнім розвитку має ще багато потреб і 
домагань, а правительство звязало ся обі
цянкою супроти Німців, що без їх дозволу 
не зробить Чехам ніяких уступок національ
но-політичних. Сн обіцянка підсичує гордо
витість Німців, які в кождій національно- 
політичній уступцї в користь якої небудь 
иенїмецкої народності! добачують зараз на- 
рушенє свого національного стану посїданя. 
Німці поставили засаду, що без тривкої 
згоди з Чехами, не зроблять они ніяких 
уступок Чехам, а до згоди з Чехами може 
лише тоді прийти, як Чехи будуть се ро
бити, що їм скажуть Німці. І тепер Чехи 
не бажали нічого більше, лише цїсарскої 
постанови про засновини університету на 
Мораві, якого введенє в житє мало послї- 
дувати в пізнїйшім часі. Одначе переговори 
між правительством а Чехами з одного бо
ку, а правительством і Німцями з другого 
не довели до ніякого вислїду, розбили ся 
о рішучий опір радикалів нїмецкнх, які не 
хотять чути про ніякі уступки в користь 
ненїмецкнх народностий взагалі. Радикаль
ні елементи нїмецкі, які тепер мають вдасть 
в своїх руках, не дали нравительству спро
моги, вволити справедливим домаганям Че

Д о п и с ь
З Відня.

(Конець).
Появивші ся числа нового тутешного дво- 

тижневника «В иі Ь е пі з сЬ е К еуи е»  має вже 
в руках наша публика і з програми видавни
цтва, як і зі статий могла вже собі виробити 
суд про те хосенне для нашої справи видавни
цтво. Особливо в нинїшну добу, коли тутешний 
«Славяньскпй Вєк«, видаваний Вєрґуном, »рус- 
скім« з Городка, ширить баламутства серед ці
лого славяньского мира про наше україньске пи
тане і коли як він, так і наші домашні аґенти 
руссофільства змагають ся оволодіти славянь- 
ску журналістику для своїх цілий, а на шкоду 
нашого мнимого »сепаратизма« і в тім зглядї 
увійшли навіть у спілку із иольскими дневни- 
карями-гакатистами, — що проявило ся на
глядно і на послїднім зїздї славяньскпх журна
лістів в ГІільзнї, — показала ся конечність, ба 
і необходимість такого журнала.

Основини «КиїЬепізсЬе Кеуие», як і ситуа
ції я витворена дурисьвітсдвом москвофілів в ро
ді Вєрґунів, Мончаловских і гір., котрі посьміли 
перед Славяньством накинути ся на представни
ків рускої вселюдної оніиїї Галичини, а довели 
до того, що доиисувателя »Дїла« не припущено 
на той »славяньскнй< з'їзд, — подали товчок до 
сего, аби доповнити брак організацій українь- 
скої журналістики і вже найшов ся кружок охо
чих з іптересованих кругів, що заходить ся пе
ревести в діло ту гадку, аби побіч протесту про
ти москвофільского «надувательства» всі редак- 
циї періодичних україньских видань і поокре- 
мих журналїстів-добровольцїв спонукати до осно- 
ваня свого товариства. Загальний україньский 
інтерес і досьвіди під нинїшну хвилю, де брак 
нам подібної корпорації, велить надїяти ся, що 
заходи проектантів увінчають ся успіхом на хо- 
сен нашої загальної справи.

З  послїдних днів житя тутешної кольо
нїї яло ся ще під конець згадати про

хів і нічого дивного, що не лише ческі 
радикали, але й умірконані ческі посли за
явили ся супроти такого стану річий за 
обструкциєю, бо дотичне рішене’ві вторник в 
ческім клюбі ухвалено о д н о го л о с н о. Пі
сля того не лишило ся правительству ні
чого [іншого, як відрочити раду державну, 
імовірно до осени, иозаяк змаганє польско- 
го Кола, щоби ще коло 10. липня знов 
скликати раду державну на літну сесию для 
ухваленя митової тарифи і угоди не має 
виглядів, раз для того, що нема певности, 
чи Чехи не будуть робити перепон угоді, 
а також і з огляду на розлад в Угорщині, 
де також мабуть не скоро будуть могли 
приступити до розправи над угодою.

На разі отже державна рада позбула 
ся права ухвали буджету, але чи обструк
цію не викличе дальших наслідків у від 
носинах до Угорщини, годі тепер ще осу
дити. Державна рада, котра останними ча
сами випереджувала Угрів в полагодї дер
жавних справ, тепер також засуджена на 
застій, з якого може єї видобути лише 
вдоволенє справедливим домаганям ческого 
народу.

академію в честь Тараса, яку устроїло акад. 
товариство »Сїч« в середу 10. с. м. Акаде
мію відкрив д-рд. фільософії. Іван Брик гарно 
обдуманою і виголошеною промовою на тему 
провідних ідей в Шевченкових творах, а опісля 
акад. п. М. Лозиньский в довшій поважно дер
жаній промові схарактеризував влучними поде
куди поміченими культ нашого Кобзаря. В нео- 
фіцияльній части, якій проводив посол Василь 
Яворский, розвела ся широка дискусия. В ній 
брали участь гості учасники академії: др. А. Кос, 
В. Будзиновский, др. О. Кулачковскпй, М. Ло
зиньский, М. Пасічник, Темницкий і пр., а час 
поміж промовами виповнювали сьпіви під про
водом акад. Нїжанковского.

Удачну сю академію закінчив посол Явор- 
ский одвітною промовою.

І при тій нагодї замітні були на жаль 
сумні наслідки того разкола, про який я в горі 
згадав. Помежи представниками инших відень- 
скпх укр. товариств на академії нашої молодїжи 
в честь нашого Генія не доставало тілько одних 
представників товариства інтелїґенциї «Кружка 
земляків». Чи яло ся личні ненорозуміня нероз
важної одиниці з молодїжию переносити і на 
царину народної роботи ? На сю неумістність 
звернено загально увагу, а учасники, члени по
стійної віденьскої кольонїї, внсказали гадку, що 
на будуче сьвяткувати муть Тарасові поминки 
не одинцем а спільно і величавійше, як се мо
жливе поодинокому, менше спроможному това- 
ству.

Як на столицю держави і на досить чи
сленну тутешну кольонїю дало-б ся при добрій 
і умілій орґанїзациї всіх україньских товариств 
у Відни поминути Тараса і трохи «голоснїйшим» 
словом.

Тому при тій рефлексні на тему непотріб
них роздорів грімко залунала трета строфка на
шого гимна:

«Не пора»... в рідну хату вносити роздор...
Най пропаде проклята незгоди мара,
Під України єднаймось прапор!»...

Социялїзм, етика і політика.
під розвагу «СТАРШИМ і МОЛОДШИМ» подав

Др. Іван Копач.
8) -------

(Дальше)
Перейшовши в осени 1901. року з Тернопо

ля до Львова я заходив, як гість, на відчити і 
дискусиї «молодших» наперед в Академичній 
Громаді, а потім у Січи. Та про социялїзми я 
вже згадував. Иншим разом на шумно в »Дїлї« 
заповідженпй відчит у Січи про «Метафізичні 
системи фільософії» я ждав надармо цілу годи
ну. Прелєґент не прийшов, горстка цікавих слу
хачів також розбрела ся, але всі читачі «Діла» 
гадали, що там у «Січи» не знать які мудроети 
виголошено. Знов же дискусиї про «Історичні 
листи» Лаврова прибирали часом такий хід, що 
справді' пнодї трудно було відгадати, чи дотичні 
бесідники трактують справу поважно, чи так ли
ше бавлять ся — коштом своєї і публнчної о- 
пінії-— або може тільки н усего, що дбають 
лиш про те, щоби був шум, як то кажуть: ці 
аііциісі Тесіззе уійеаіиг1). Для характеристики не-

*) Додаю, що се не лиш моя індивідуальна 
обсервацня. Др. Ів. Макух говорив мені раз, що
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хай послужить отсей момент. Коли я раз при 
дискусиї згадав був щось про старо християнь- 
скі часи, заявив мені' у відповідь сим разом — 
як мене знов тихо поінформовано — «специя- 
лїст» від стислої фільософії, що він застерігає 
ся проти втягана якогось євангельского христи- 
яньства, як дійсної історичної катеґориї, до на- 
учної дискусиї; він узнав, що найвисше лиш та
ке християньство, яке проповідує Сперсер, а вся
ке инше — так бодай я зрозумів — се просто 
попівский вимисл або пуста фантазия. — Ціка
вий я, чи славний анґлїйский фільософ снив 
коли про таку релїґійну конкуренцию з Ісусом 
Христом і св. Ап. Павлом, і чи дуже би уті
шив ся, як би случайно довідав ся про таку ін- 
терпретацию своєї фільософії ?

Так отже мої дотеперішні досьвіди з наши
ми «молодими» і з їх орґаном не дуже то від
радні1 2). Та я таки держу ся своєї засади з вис
піє виложених причин. І тому дуже прошу ще 
раз ш. редакцию М. У., щоби відиовіла на ті 
питаня, які я поставив перед двома роками у 
своїм листі до п. В. Старосольского. А колиб 
лист де затратив ся, то прошу відповісти бодай 
на отої точки: 1) Хто, по Вашому, має диригу
вати ґімназиєю: відвічальний за се перед дер
жавою і суспільностию директор чи анонімний 
Ваш дописуватель, котрий становить загалу 
ученикіз, а до того може хвилево попав у злий 
гумор по причині заслуженої, але — певно не 
дуже милої «двійки*? 2) Коли ся перша відпо
відь випаде в користь того другого, то скажіть, 
прошу, від котрої кляси ВИСІЛОЇ чи низшої ґі- 
мназиї, зглядно від котрого року житя він має 
те право у Вас, та й як провірюєтє Ви єго »фа- 
кти«? З , Яку рівну- можність оборони даєте Ви 
у Вашім орґанї напаленим учителям? Прецінь 
вони також люди, а М.У. визнає мабуть засаду; 
рівність, вільність і братерство. Чи може сї кли
чі то хиба для »наших«, а для учителів, що у- 
чать Ваших дописувателїв реченя складати®), то

і инші деякі учасники дискусий мали нераз по
дібне вражінє.

■ ’) Розуміє ся, я не маю тут зовсім на дум
ці загалу наших академиків, про котрих впрочім 
маю як найлучше виображенє і між котрими 
числю вже і спору купку моїх бувших учеників 
і приятелів. Я ту говорю лише про ТИХ, ЩО ТО 
так легко плюють на всі боки, а у самих же не 
така то й повна кишеня, як я — на жаль — на
очно пересьвідчив ся. Мені лише дивно одно, як 
може загал академиків годити ся на таке по
сту пованє тих своїх ніби «представителїв*.

2) Не правда-ж, пане відвічальний редакторе 
М. У., мені видить ся, що перед двома роками 
то я й Вам в тернопільскій ґімназиї рускі виро
би поправляв і дуже тішив ся, як міг коли під
писати »добре»?

родинне ж и т є .
(Гадки проФ. д-ра Фрідріха Паульзена).

Під розвагу руским „соколикам і паннам1'8) подав
Др. ІВАН КОПАЧ.

Впрочім було-б непростимим гріхом забу
вати й про те, що і сам по собі недобровільно 
обраний вільний стан може дати, іменно у жен
щин, моральний тип високого совершеньства, 
як його дана особа приймає і зносить без го- 
речи яко приділену собі Богом судьбу житя. 
Проти невдоволеної «старої панни< стоїть повна 
посьвяченя, добра і всіма люблена та почитана 
«тіточка». Повна погідного вдоволеня і самопо- 
жертвованя, вона всюди перша, де треба помо
чи і піддержки, яко опікунка молодежи, яко по
вірниця єї тайн, яко прибіжище в біді для ма
лих і великих. Родинний еґоїзм і родинна пиха, 
в котрі так легко вироджує ся любов материнь- 
ска, далекі від неї. Склонність до любови і 
служби другим задержує у неї свобіднїйший 
характер загальнолюдскої зичливости. Будучи 
свобіднїйшою від журби про те, що дочасне і 
сьвітске, вона звертає свою душу лекше до то
го, що вічне; горяча і глубока релігійність, — 
не з тих многоглаголивих — заокруглює гарний 
характер.

7 Одноженьство (моногамія).
Одиноко можливою правною формою ро

динного житя признано уЗвсїх високо розвине-

лиш огонь і пожога? Не думаєте, панове, може 
часом про те, що се також люди з кровию, нер
вами і кістьми, і що така неможливість оборони 
проти такого анонімного псевдо-геройства або її 
підлоти, мусить наповняти їх серця горечию і 
погордою і до инших (х— 1) товаришів Вашого 
незвісного дописувателя і до Вашої псевдо-ви- 
сокої сираведливости, ба, а через те і до люд- 
скої душі взагалі? Чи Ви, Панове, взагалі дума
ли коли про те, що одинокою грядкою, на якій 
приймає ся і виростає наука і виховане, то вза- 
їмне довірє ученика до учителя і на відворот 
учителя до ученика? А Ви одною такою ничто- 
жною і дурною (вибачайте за слово) дописию 
так легкодушно і непростимо зриваєте ту неоцї- 
нену і так вже аж надто в Галичині рідку рілю, 
не думаючи навіть про те, що се все колись на 
Вас таки самих страшно німстить ся, а плодів 
і так не принесе. Бо не бійте ся, за кілька літ 
Ваші вихованки будуть ще мудрійші від Вас і 
копнуть цілу Вашу мудрість так само або й ще 
дужше і скорше, як Ви тепер копаєте теперішну.

Та не про се тут діло. Менї се впрочім і 
байдуже. Я Вас тут лише прошу о відповідь на 
поставлені питаня, щоб і я вже раз знав ясно, 
де мої погляди хибні — при чім отверто додаю, 
що мені ані в думку не приходить признавати 
професорам або директорам ґімназияльним якісь 
привилеї під зглядом їх відвічальности за своє 
поступованє. Я дуже добре знаю, не бійте ся, 
що Гімн, учителі і директори так само як і всі 
инші люди: є ліпші й гірші, є добрі й лихі, ба 
навіть і тому самому раз поведе ся справа зруч- 
нїйше, а раз гірше.

(Дальше буде).

П риїзд короля П ет р а  до § іл гор ода .
Вчера о год. 10. рано гук гарматних стрілів 

оголосив вїзд короля Петра І. до столиці. Коло 
двірця зелїзницї і на двірци зібрали ся величе
зні товпи народа, які повитали короля окликом: 
«Жівйо!» Король висів з вагону в уніформі серб- 
ского Генерала. На двірци представлено єму ро- 
сийского посла Чарикова і австро-угорского ґр. 
Думба.

На промову президента міністрів Авакумо- 
вича король відповів: Панове міністри! Легко 
зрозумієте панове, якою торжественною є для 
мене хвиля, в якій по 45 літах знов стаю на 
сьвятій, батьківскій земли. Переймає мене за
разом почуте дяки для Господа і чувство щастя, 
Я сьвідомий обовязків, які попивають на короли 
Сербії. До сего прилучає ся почугє сердечного

них культурних народів м о н о ґ а м і ч н е  по- 
д р у ж е  т. зн. звязь о д н о г о  мущини з о д 
ною  женщиною на час цілого житя. Многожень- 
ство і чужолоство загрожене карою.

Кинено питане, чи законодавство під тим 
зглядом не пішло за далеко і чи не ограничило 
понад міру особистої свободи. Коли нодружє є 
— по своїй істоті — умовою, котрої заключенє 
зависить від вільної волі одиниць, то якеж пра
во має держава мішати ся до того, коли оди
ниці згодять ся на се, чи на те. Се зовсім не
правда — так говорено против примусового гіе- 
реведеня моногамії — мовби одпоженьство було 
природною формою житя полового; противно, 
природною є полігамія. Се видко й з того, що 
закони вправдї заказують полігамію, але єї ніяк 
усунути не можуть. У всіх прецінь евроиейских 
народів цвите в дійсності! побіч правно одиноко 
допущеної моноґамії в найширшім обсягу без
правна полігамія і то, як-раз по причині безза- 
конности, в найнизціій і найпогубнїйшій формі. 
ГІрецїнь жонаті і нежонаті мущини жають в дїй
сности з більшим числом женщин. Чи не було-б 
ліпше, кажуть, фактичним відносинам, яких пре
цінь не мож силою усунути, надати правну фор
му ? Чи не було-б се справедливо, щоби мущи- 
на, котрий жиє з кількома женщинами, також 
постійно про них журив ся ? Шопенгауер аргу
ментує так: тисячі проституток — то жертви 
на вівтари неприродної моноґамії (Рагег§а II. 
658).

Я не знаю, чи Шопенгауер в допущеню 
полігамії справді щиро видів средство усунена 
проституциї; може се лиш звісна у него погор
да до женщин і склонність до парадоксів поди-

признаня для вас, пане президенте міністрів, для 
ваших товаришів в правительстві, що сповнили 
свої обовязки так, як се лежало в інтерееї на
шої дорогої вітчини. Через се ви зобовязали ме
не, панове, до сеї степени, що чую ся щасливим, 
коли можу в сій хвилі висказати вам мою най- 
горячійшу подяку і королївске признане.

Сю бесіду нагороджувано окликами: Жіівйо! 
Відтак президент міністрів Авакумович предста
вив королеви Генералів і офіцирів. Опісля іменем 
міста Білгорода промовляв радний Павловичі 
якому відповів король, що буде уважати своїм 
обовязком з Білгороду вчинити гідне огнище 
сербского народного житя. З  черги вручено ко
ролеви хліб і сіль, витала єго депутация білго- 
родских дївчат, а відтак король виїхав з двірця 
і Талевим повозом, ескортований війском, удав 
ся до собора.

По дорозі студентскі товариства і війско 
удержували шпалїр. В церкві, переповненій ци
вільними і війсковими достойниками, промовив 
до короля митрополит, зазначуючи, що нїчо на 
земли не діє ся без Божої волі. Тому і поворот 
родини Караджорджевичів і вступленє короля Пе
тра на престол є Господною ласкою. Бесідник 
заносить молитви до Предвічного, щоби підпирав 
правлїнє короля Петра і позволив народові! під 
єго управою розвинути ся і зацвисти.

Король побув в церкві пів години, відтак 
посеред оваций публики по дорозі удав ся до 
конаку, де очікував єго сенат і члени скупштини. 
На промову президента сенату Велїміровича ко
роль відповів, дякуючи сердечно за привитанє і 
заневнював, що вступаючи на сербский престол, 
рішив ся управляти завсїгди в порозуміню з на
родом, а одиноким єго бажанєм є сповнити сей 
обіт. Король закінчив свою промову окликом 
в честь Сербії і народного збору.

З  причини безнастанної овациї зі сторони 
публики, згромадженої перед конаком, король 
вийшов на балькон. В цілім місті панував енту- 
зиязм. Торговлї позамикані. Війскові музики 
грають на публичних площах, приватні по льо- 
калях виключно народні мельодиї. О год. ^ІО . 
вечером прибув перед конак похід зі смолоски
пами, який зааранжували студенти і інтелїґен- 
ция. Сьиівацкі товариства виконали кілька пі
сень. Король в окруженю міністрів вийшов на 
балькон, опісля відчитав бесіду, в якій заявив, 
що буде панувати в дусї традиций дому Кара
джорджевичів і опираючись на досьвідї, якого 
набрав ся за границею за час 45 літ, буде ста- 
рати ся дати народови те, чого він потребує. 
Окликом в честь Сербії закінчив король промо
ву. Товпи народа відповіли гремучим: жівйо!

Вчера пополуднії король переїздив ся в

ктували єму повисші слова в обороні полігамії. 
Хто однак глядить на річи так, як вони дійсно 
є, той не дасть ся отуманити такою софістич
ною реторикою. Ж ерело проституциї очивидно 
лежить не в тім, що одному мущпнї одної жен- 
щини не досить, лиш у тім, що єму вже одної 
за богато, іменно, щоб їй житє забезпечити. 
Може бути, що в поодиноких виїмкових слу- 
чаях через законну форму конкубінату (= ж и т я  
на віру) або многоженьства неподружні зносини 
полові одержали-б дещо достойнїйший вигляд, 
але загал випадків лишив би ся такий самий. 
За те така норма дуже нещасно вплинула-б на 
моральний сьвітогляд суспільності!. Нині закон, 
за котрим стоїть санкция почутя морального, 
безнастанно пригадує нашій сьвідомости моно
гамію яко нормальну форму полового житя; за
конна можливість многоженьства ослабила-б ли
ше виображенє про значінє і сьвятість нодружя. 
Вона була-б поворотом в зад до погляду, усу
неного християньскою цивілїзациєю, іменно до 
погляду про н и з ш і с т ь  ж е н щ и н  и. Поліга
мія є виразом погляду, що мущина є цїлию для 
себе, а женщина средством. Полігамія і невіль
ництво держать ся купи, чи женщини займають 
місце робучих і тягарових зьвірят, як се діє ся 
у Неґрів і Кафрів, чи місце сотворінь, котрі 
держить собі мущина для власної приємности, 
як се є у народів з гаремами, се не становить 
ріжницї; фактично вони ту як і там є невіль
ницями.

(Дальше буде).



з
отвертім повозі', в товаристві адютанта, без ж а
дної ескорти по улицях Білгорода. Нині зложить 
присягу на констптуцию, а відтак сейчас удасть 
ся на війскову параду.З державної ради.

Вчера відбуло ся надзвичайне засїдане па
лати послів задля вибору до делєґации. З  Ру
синів увійшли до делеґаций: др. Д л у ж а н ь -  
с к и й і М и к о л а  В а с и л ь к о ;  з Поляків: Ап. 
Я в о р с к и й , Войт. Д їд у ш и ц к и й , Дав. А бра- 
г а м о в и ч, др. Д у л є м б а, др. Б и к  і П о 
п о в  с к и й. Заступниками: кн. С а п і г а ,  др. 
Ґрек, а з Буковини Ф л ь о н д е р .

Внесена та інтерпеляциї
По виборі президент заряджуе відчитане 

виливів, хотяй поправдї, дневний порядок над
звичайного засїданя вичерпаний. Пос. П е р- 
н е р с т о р ф е р  противить ся відчитуваню з 
засадничих причин, однак президент обстає при 
своїй інтерпретацій. Після інтерпеляций пос. Д а- 
ш п н ь с к о г о  і пос. X о ц а, президент ґр. Фе- 
тер приступив до

замкнена засїданя,
повідомлюючи, що пп. Удржаль і Венцайц зло
жили мандати, та що про речинець слідуючого 
засїданя повідомить палату письменно.

Комунїкат польского Кола
Коло польске по онодїшній нараді видало 

ось який комунїкат: На засїданю д. 22. с. м. 
по переведеню довірочної дпскусиї над будже 
товою провізориею і стоячою з нею в звязи 
загальною, політичною ситуациєю, ухвалено між 
иншим: 1) На внесене пос. Антона ґр. В о д з їц -  
к о г о  змагати усильно після поновного зібраня 
посольскої палати до переведеня зміни реґуля- 
міну палати і в сїй цїли увійти в порозумінє 
з всїми сторонництвами, які хотіли би змагати 
до сеї самої цїли, а то з уваги, що переведене 
зміни реґуляміну палати є першим і необхідним 
услівєм поправи політичної ситуацій'. 2) На вне
сене пос. Стан. С т а ж и н ь с к о г о  ухвалено 
голосувати тілько за 3-місячною провізориею 
буджету і в сїй цїли зробити в палаті відпові
дне внесене па випадок, колиб прийшло до на
рад над провізориею. 3) На внесене пос. Евг. 
А б р а г а м о в и ч а  ухвалено старати ся о пе
реведене буджетової провізорні в нарля.ментар- 
ній дорозі' і в сїй цїли вплинути на ческий 
клюб, аби відступив від наміреної обструкциї 
проти парляментарного полагоджена буджету, а 
також впливати в цїли усунена евентуально иа- 
міреної обструкциї проти парляментарного по
лагоджена буджету, коли такі змаганя вийдуть 
з якої небудь сторони.

Нова СетеіпЬіігдзсЬаГі.
Вчера пополудни сторониицтва: нїмецко- 

людове, нїмецко-поступове, вірноконституцийна 
більша власність і християньско-социяльні від
були спільну нараду під проводом віцепрези- 
дента палати пос. Кайзера. Пос. Д е р ш а т а  (нїм. 
люд.) зазначив, що найсильнїйші сторонництва лі
виці признали згідно, що конечним є співдїланє 
в народних нїмецких справах, зазначив вагу такого 
співдїланя для нїмецкого розвою і уложеня по
літичних відносин, особливо в теперішній по
важній ситуацій парляментарній. Відтак вніс бе
сідник відповідну резолюцию. Пос. Ф у н к е  (нїм. 
пост.), Ш в е ґ е л ь (вірноконст. в. вл.) і Л ю е- 
ґ е р (антисеміт) заявили, що їх сторонництва 
рішили однодушно приступити до орґанїзациї і 
ухвалили відтак предложену резолюцию одно
голосно. До викончого комітету чотирнайця- 
тьох увійшли: Бернрайтер, Швеґель, Штірк, 
Функе, Ґрос, Мархет, Дершата, Лехер, Праде> 
Вольфгарт, Люеґер, Лїхтенштайн і Ґесман. До 
тїснїйшого комітету чотирох увійшли: Бернрай
тер, Дершата, Ґрос і Люеґер. Вкінци нредсїда- 
тель Кайзер висказав вдоволене з довершеного 
союза нїмецких сторонництв, а пос. С о в к у п  за
явив іменем нїмецкого хлопского сторонництва 
(4 члени), що також приступає до союза. На 
тім замкнено зібране.

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат. Акили- 

ни муч.; рим.-кат. Иоана і Павла. — В с у б о 
ту : руско-кат. Єлисея, Методия; рим.-кат. Воло- 
дислава.

— Народне віче в Комарнянщинї. Виділ політ, 
тов-а «Рудецка Руска Рада* в Комарні скликує 
на неділю 28. с. м. о 4. год. попол. віче до Куп- 
нович старих з слідуючим дневним порядком: 
1) Отворенє віча і вибір президиї. 2) Політичне 
і економічне положене Русинів в Галичині'. 3) 
Вибори до ради повітової. 4) Внесена учасни
ків. З  рефератом політ, приїде др. Стахура з 
Самбора. Просить ся о численну участь.

— Вступні іспити до кляси приготовляючої і 
до І. кляси ц. к. р у с к о ї  ґ і м н а з и ї  в Коло
миї перед фериями розпічнуть ся 15. липня с. 
р. Зголоситись в канцеляриї директора треба 
13. або 14. липня і принести метрику, сьвідоп- 
тво защіпленої віспи або ревакцпнациї і евен
туально сьвідоцтво шкільне народної школи. 
Такса виносить: до кляси приготовляючої 2 К, 
до І. кл. ґімн. 6 К 20 сот.

— З Відня. Товариство укр. робітників «По
ступ* у Відни устроює в неділю дня 28. с. м. 
в своїм огороді (VII ЬегсЬепІ'еІіІегзІгазіе 67) о 3. 
год. попол. забаву огородову. В проґраму вхо
дять: аматорске представлене («Лихий день*), 
колесо щастя, фантова льотерия, весела почта 
і товариска забава получена з монольоґами, 
вкінци танці.

— Перший виступ пожарної сторожи «Сокіл*.
Дня 23. червня с. р. повстав огонь в Скнилові. 
До пожару поспішила сейчас молоденька сто
рожа сокільска при участи львівскої сторожи 
і сторожи з Басївкй. Перший виступ сокільских 
пожарників після оцінки старих ветеранів по
жарних був так вдоволяючий, що здавало ся, 
мов би ті пожарники-селяни з кільканаацять літ 
в тій орґанїзациї працювали.

Се най буде як найліпшим приміром для 
других сіл, щоби у себе сокільскі сторожи за
кладали, а для матерного «Сокола* у Львові 
вдоволеяем, що его праця около орґанїзованя 
селяньства видає слїдні овочі. — Очевидець.

— Ректором львівского унївервитету вибрано 
знова кс. д-ра Фіялка, бо сенат ухвалив не при- 
няти его резиґнациї з достоїньства ректора."

— Іменована. Цїсяр іменував приватного до
цента фільософії на краківскім унїверситетїд-ра 
Мстислава Вартенберґа, надзвичайним професо
ром фільософії на львівскім університеті. — 
Цісар надав редакторови «Сагеї-и Іишдазк-ої* 
Адамовії Креховецкому титул і характер радни
ка двора. — Лавр. Олексій з Вадовиць іменова
ний директором маґазину продажи тютюну у 
Львові. — Повітові секретарі: Йос. Ольшевский, 
Стан. Завадзкий, Ґуст. Поспішіль, Конст. Мих- 
нєвскнй, Кар. Штрасер і Мих. Парильовский 
одержали IX. кл. ранґи ай регзопат. — Почтовим 
асистентам Стан. Бобровскому в Бучачи і Йос. 
Ралебранови в Радехові дозволила дирекция 
почт поміняти ся службовими місцями.

— Огнї. В Краківци, яворівского повіта, ви
бухнув в ночи на 20. с. м. огонь в стайни одно
го міщанина. Огонь при сильнім вітрі ширив ся 
з незвичайною силою і коли би не скора поміч 
пожарних сторожий місцевої і з сусїдних сїл, 
огонь був би знищив ціле місточко, а так 
згоріло лише 12 домів. — В Городку на 
Черляньскім передмістю згоріло онодї 5 госпо
дарств, вартості! 6.850 К. — В Ж овкві знищив 
огонь 12 домів при ул. Туринецкій. Огонь мав 
бути підложений.

— Самоубийство. В Стрийскім парку у Львові 
найдено вчера на лавці ледви жиючого затроє- 
ного молодця, вючого ся в конвульсийнім болю 
Візвана телефонічно ратункова стация уділила 
недужому першої помочи і перенолокала ему 
жолудок, почім відвезла его до шпиталю. Неду
жий не міг говорити з ослабленя, лише написав 
на картці, що називає ся Станислав Пихович, 
має 22 літ, був диєтарем, але стратив місце; 
мешкав при ул. Голуба 11 А. При нїм найдено 
запечатаний лист до Михайла Альбіна Волощука, 
рахункового подофіцира при 24. п. п. в Стани- 
славові і другий лист, в якім хтось відказав ему 
позички грошей. Підпис на сім листі був витя
тий. Пихович не хотів подати причини наміре- 
ного самоубийства, але з листу можна догадува- 
ти ся, що нужда втромила ему в руки отрую. 
Лікарі сумнївають ся, чи можна буде спасти 
ГІиховича від смерти, бо отруя (сїркан цинку) є 
дуже небезпечна.

— Мілїони з димом. Статистика австрийского 
міністерства скарбу виказує що заряд тютюне- 
вого монополю в 1901. р. закупив сирого мате- 
риялу тютюневого за 12,898.326 К в Австро- 
Угорщині. З  того припадає на Угорщину 9,251.503 
К, а на Галичину 1,287.589 К. З  заграницї спро
ваджено сирого тютюну за 38,923.214 К (з са
мих Індий східних за 15,911.049 К) і готових 
фабрикатів за 1,894.617 К; в остатній квоті 
містить ся 1,033.044 К за гаваньскі цигара і 
613.712 К за египетскі цигарета. В Австрії! виро

блено в 1901. році в 29 фабриках 1.250,735.794 
штук цигар (о 19,110.560 штук більше чим в по
переднім році) і 3.263,138.685 папіросів (більше 
о 152,017.785).

В Галичині консумция цигар і папіросів не 
збільшила ся, але за те виходить більше края
ного тютюну (до люльки). З  цпгаретового тю тю
ну найбільше розійшло ся пачок «Драма* (по 14 
сот.) бо 32,598.496 пачок, дальше по 26 сот. 
24,792.119 пачок, а найменше по 48 сот., бо 
64.444 пачок. — Загалом продано тютюну в 
1901. р. в цілій Австриї за 213,988.887 К (о 
99,236.270 К більше як в 1900. р.). З  того при
падає на бідну Галичину квота 27,433.372 К.

— Адвокат засуджений за обиду маєстату.
З  Будапешту доносять, що адвокат в Сабадцї, 
др. Антін Кальмар видав недавно книжку н. з. 
«Цісар Франц Йосиф і его часи«, в якій допу
стив ся обиди маєстату і обиди члена пануючо
го дому. За  сю книжку обжаловано д-ра Каль
мара перед судом. Онодї відбула ся перед три
буналом присяжних судиїв розправа, на якій 
відчитано цілу книжку, яка має 300 сторін дру
ку. Вислїдом розправи був вирок, яким засудже
но д-ра Кальмара на два місяці вязницї і на 
один рік замкнено ему адвокатску канцелярию. 
Книжку, розуміє ся, сконфісковано.

— Корони монархів. На сьвітовій виставі в Ст. 
Люї в Спол. Державах буде можна оглядати 
збірку копій монарших корон. На сю гадку впав 
Американець Франц Гібе і протягом трех літ з і
брав копії найважнїйших корон. Гібе спершу 
думав на місци виконати свій плян, але амери- 
каньскі музеї подали ему мало материялу до 
сеї роботи. Він виїхав до Европи, звидїв богато 
двірскпх музеїв, але без дозволу не сьмів ко
піювати корони. Він вислав до всіх монарших 
дворів письма з просьбою і одержав дозвіл на 
скопіованє ріжних корон. В его збірці, яка пред
ставляє вартість чверть мілїона корон, е копії 
корон: австрийскої, великобританьскої, нїмецкої, 
італїйскої, шведскої, портуґальскої, даньскої, 
іспаньскої, льомбардскої корони Иосифіни і На
полеони І, тияри папскої і великої брилянтової 
зьвізди япаньского Мікада і ин. Копія льом
бардскої корони, яка переховує ся в катедрі в 
Монци, є так вірна, що узгляднено на ній на
віть два шрами, які є на оригіналі. З  цілої збір
ки найдорозшою є копія корони нїмецкого ці
саря, бо має на собі правдиві брилянти, а хре
сти на ній уложені з шафірів. Цісар Вільгельм 
самий улекшував роботу при копіованю і про
сив Американця, аби показано ему готову ко
пію. Коли єї побачив, зачудував ся вірностню і 
величавостию копії, на якій було 1.200 дорогих 
камінцїв. Корона голяндскої королевої є також 
чудова і дорога, бо блестить на ній повно пе
ред і брилянтів. Корона Ваполєона має на собі 
золоті орли і хрести з шафірів і рубінів. Коро
ни Анґлїї, Голяндиї, Італії та Іспанії є майже 
зовсім до себе подібні. Тияра і скиптр папский 
визначають ся гар <ою роботою. Найбільшою є 
корона росийского царя, а рубіни і шафірн на 
ній є незвичайної величини. Найменшою є 
шведска корона, та мимо того є дуже дорога, 
бо висаджувана є дорогими перлами.

— З зелїзниць «Газета Львівска* оголошує 
оферту на доставу товченого і пересіяного іпу- 
тру і материялів будівляних з каміня, глини і т. 
п., яких ц. к. Дирекция зелїзниць державних 
буде потребувати в р. 1904. Оферти зладжені на 
приписаних блянкетах належить вносити най
дальше до 20. липня с. р. 12. год. в полуднє до 
Дирекциї. зел. держ. у Львові, Близші услівя доста- 
ви будуть подані в «Газеті Львівскій* з 1. липня 
с. р. а можна їх переглянути також в III. відділі 
ц. к. Дирекциї зелїзниць державних у Львові.

СхіднО-північно-західний австрийский рух 
звязковий. — 3  днем 1. липня 1903 входить в 
жите додаток III до тарифи часть II, зшитка 1 
з 1. сїчня 1900.

І. додаток до тарифи часть V. зшитка 2. 
сіть східна для перевозу осіб, пакунків, посилок 
експресових і псів на зелїзницях льокальних, по- 
зістаючих в заряді державнім. З  днем отвореня 
руху на зелізници льокальній Пила-Яворжно до 
до Яворжна-місто увійде в жите додаток І До 
наведеної тарифи. В тім додатку є заміщені по
станови тарифові для згаданої зелїзницї і по
правки. Ціна 20 сот. за примірник.

— Дрібні вісти. Сталим директором міскої рі
зниці у Львові іменований давний тимчасовий 
директор Ґотлїб. — Тимчасовим директором 
фондацийних дібр ґр. Скарбка іменований пан 
Иосиф Троян.

— Гумористичний кутик.
З  телеграфу. В Микулинцях надано 16. с 

м. телєґраму отсего змісту: «X. Веіп §еЬгосЬеп, 
зоГогІ Зсйгат (лікар оператор у Львові) шііЬгіп- 
§еп*. На почті перекручено телєґраму в сей спо
сіб: «X. Веіп ^еЬгосЬеп, зоГогІ Йсішіат ті(,Ьгіп§еп«. 
Дотична особа закупила у Львові дві найбільші 
г у б к и  і повезла їх до Микулинцїв.

Заява. Сим заявляю, що ніяких присьвят 
(дедикацип) від початкуючих авторів взагалі не 
приймаю. Ся заява відносить ся передовсім до 
молоденьких залюблених поетів, ультра-модернї-
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стичних новелістів і псевдо-патріотпчних драма
тургів. — Нестор Лїтерат.

— Родимці! Памятайте на бурсу Руского То
вариства педаї'оґічного у Львові!

Наука, штука, література.

— „Служба Божа“ на мішаний хор. Музичне 
видавництво «Станиславівского Бонна» рішило 
ся на домагане із многих сторін видати «Служ
бу Божу* на мішаний хор і вже маємо на на
шім складі ноти на 4 голоси з найлучших пі
сень до Служби Божої. Находять ся там твори 
Бортняньского, Вербицкого, Рудковского і ин. 
Кождий поодинокий голос обнимає 11 сторін 
великого формату, а ціна чотирох голосів вино
сить 2 К 40 сот. Отсим звертаємо увагу всіх 
хорів церковних і потребуючих, щоб ЗБО Л И Л И  з  
замовленєм поспішити ся, бо наклад невелич
кий. — Замовленя і гроші просимо присилати 
на руки п. Евгена Якубовича в Станиславові. — 
З а  видавництво: Денис Сїчиньский, Евген Я ку- 
бович.

— Дзвінок ч. 12. з 20. червня 1903 містить: 
В шістьдесяті роковини Маркіяна Шашкевича 
(з портретом). — Веснівка. — А все ізза пи
лочки (дальше). — Істория куска хліба (дальше). 
— Праця і забава. — До сего числа «Дзвінка* 
долучений 6. аркуш повісти «Збиточник Ґумфрі*.

Річна передплата «Дзвінка* стоїть всего 
6 К, а зміст єго є так поучаючий і»цїкавий, що 
не повинно бути нїодної сїльскої читальні, що 
не запренумерувала би собі сего двотижневника. 
О се повинна подбати наша сїльска інтелїґенция.

Телєґрами.
Коропець, 25. червня. Вчера була ту вели

ка злива. Дністер виступив з берегів і затопив 
кількадесять домів. Вода знищила мости, заля- 
ла дороги; комунїкация в околици перервана.

Відень, 25. червня. Завтрішна ХУіеиег 2 і£. 
оголосить відложенє сесиї обох палат державної 
ради.

N. Гг. Ргеззе доносить, що рада державна 
збере ся аж в вересни. В виду сего краєві сой- 
ми будуть радити аж в грудни.

Вчера говорено ту, що мінїстер війни Пі- 
трайх має уступити. N. Гг. Ргеззе заперечує сій 
чутці.

Будапешт, 25. червня. Нині рано ґр. Куен- 
Гедерварі одержав цїсарске порученє, утворити 
новий угорский кабінет.

Солунь, 25. червня. Вчера коло Деґалїте 
прийшло до кровавої стрічі турецкого війска з 
македоньскими ворохобниками.

НАРОДНІ ИМНИ:

Ще не вмерла Україна! 
Не пора!

на картоновім папери видала «Народна Рада*.
Набувати можна в «Народній Канцеляриї* 

у Львові (Ринок 10.) по 2 К за 100 примірників.
На почтову оплату належить долучити 20 сот. 
Менше як 100 прим, не висилає ся. (9-20)

Тополя
Т. ШЕВЧЕНКА.

1(22—40)

Серия переписних листків (8 
штук) з гарними ілюстра- 
циями (чорними і кольоро- 
ванпми) до Шевченкової 
баляди «Тополя* вийшла 
пакладом С. Гальберґа в Бу
чачи. Набувати можна се
рцями і поодиноко у на- 
кладця та у всіх більших 

книгарнях і торговлях. 
Ціни низькі.

МИЛА П А М Я ТКА .
Хто був на вічу дня 16. н. ст. с. м. в Ка

мінці' струм., нехай купить собі на памятку того 
сьвята гарну фотографію того віча.

Ціна фотографії на великому картоні ви
носить тільки 1 корону вже з пересилкою.

Замовляти можна у А. Веретельника в Ка
мінці стр., п. в місци. (5—10)

Найновійший твір

Л. Л опатиньского

„ПЙРЙЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розмішена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-ч- Цїна 2 кор. + -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1903.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

Поїзд
посп. І особ.
приходить 
о годині'

810

1.30

2-15
230

6-Ю
6-20
6- 50
7- 35 
740 
7-35 
7-55
7- 45

8- 15 
8'5б

10-25
1115

1-10
1-25

140

3- 14
4- 35
5- 06 
5-30 
5-49 
5‘50 
5-55

12-20

8-40
2-31

804
8- 25 
912 
9 20
9- 25 
9-50

1000

1007
1002
10-20
10-40
309
3-30

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Делятпна 
з Вруховпч, щод. від 15. мая до 13. вер. вк. 
з Самбора (по отвореню зел. Львів-Самбір) 
8 Я нова
г Підволочпск, Бродів на дв. Підзамче

„ „ на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Станпславова (від 1. ман до ЗО вер. вкл.) 
8 Сокаля, Рави рускої
з Кракова, Відня, Праги. Берлина 
з Ряшова, Любачева 
8 Станпславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хир'ова, Борислава 
з Я нова
з Підволочпск, Коничннцїв на дв ІГдз.

„ „ на дв. голов.
з Вруховпч (15. мая до 13 вер. в нед. і сьв. 
з Стрия, Самбора, Сколього (1/5-30,9) 
з Підволочпск (Київа), Бродів на дв. Нідз.

„ „ „ на дв. голов.
з Чернівців, іцкан 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Велзця, Сокаля, Любачева

Н і ч

з Вруховпч (17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Вруховпч (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з Вруховпч (від 1. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Рііманова
з Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Підволочпск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ , ., на дв. голов.
з Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
з Тернополя, Грцмалова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівсного о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середпо-европей- 
ского = 1 2 , год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформациіїне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких 

ч. 5.) удїляє пояснень в справах зелї8ничпх, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Товариство взаїмних обезпечень

99ЗДОСЖр”
одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.

обезпечає будинки, движимости, збіже і нашу против шкід огневих, побирає умірковаиу 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє менш членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.
_ виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з делє-

) І 14 1 1 ґатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань
< 1  в сумі 3,187.258 К.

ДНІСТРА поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
т  « посередничить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від-ЛІ стУ,іае часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні діли;

ї ї  длятого на жптє треба обезпечати ся тілько через «Дністер*.
ТГКГТ/~1грт> А фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних 

/А, і . X х х  паиерах пупілярних.
ДНІСТЕР удїляє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 

ДНІСТРА аґенти заробили вже 432 тпсячів корон провізні.

ЛЬВІВ
РИНОК ч. ю.

Дім
,ПРОСЬВІТИ“

„Напівник церковний”
виданий бл. п. Ігнатієм Полотнюком в Переми- 
шли, можна набувати у тогож жени під адре
сою: Катерина Полотнюк, вдова по півци кате- 
дральнім в Станиславові, ул. Собіского ч. 50.

Ціна брошуров. прим. 4 К.
Оправного в пів-полотно 4 К 50 с. 
Оправного в полотно 5 К.
Пересилка почтова 60 сот.

Зарваницю поему Василя Щу- 
рата можна замо
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни

гарня у Львові,
■ ул. Руска ч. 3. Ціна з почт овою оплатою 25 сот.

1 Поїзд
1 посп. | особ. зі Львовавідходить 

о годинї

1 £0 
2-04

8-25
2-50

2-40

6-22
«•ЗО
6-43
6-45
8- 35
9- 05 
9-15 
9-25 
9-40

10-35
10-57
10-40

1-14
1- 55
2- Ю

3- 05 
315 
3-25 
3-30 
340

до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Потутор
до Підволочпск (Київа) Бродів дв. головний 

„ ,, ., дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хнрова, Калуша
до Янова
до Самбора, Хирова (по.отвор. шляху) 
до Белзцн, Сокаля, Любачова 
До Чернівців, Потутор, Делятпна 
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

„ ,, дв. гол.
до Янова від 17. мая до 13. вер в нед. і сьв 
до Пустомит І. черв, до 13. вер. в нед. і сьв. 
до Вруховпч від 17 мая до 13. вересня

в недїлї і сьвята
до Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Ряшева, Любачева
до Вруховпч щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Самбора, Хирова (по отвор. шляху)

Н І ч

12-45

2-51

6-05
615
6-30

до Станпславова, Жидачева 
до Кракова Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 17. мая до 13. вер. буден. дни 

а від >/5 до Ів/5 і від до 1904. щоденно 
6’40 до Лавочного (Пешту», Калуша, Хирова 
7-Ю до Сокаля і Рави рускої
7-20 до Перемишля віл І. мая до 31. жовтня 
814 до Вруховпч (17. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
9-00 до Підволочпск, Бродів гол. дворець 
9’20 „ ,. дв. Підзамче
9-65 до Янова від 17. мая до ІЗ. вер. в нед. і сьв. 

10-42 до Іцкан, Чорткова
10- 55 до Кр-кова, Відня, Варшави, Праги 
11.00 до Підволочпск, Бродів дв. головний
11- 24 „ дв. П дзамче

440 до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
5-50 до Вруховпч від 17. мая до 13. вер. щод.

години вечером до 5. години 59  мінут рано.

гхТ»

і
і
(ІіІ
І

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


